

ПРОТОКОЛ

Днес, 16.01.2018 год. в 10.00 часа в сградата на ОБЩИНА ПАНАГЮРИЩЕ с адрес: гр. Панагюрище, пл. „20-ти април“ №13, в заседателна зала на ет.3, се проведе ОБЩО СЪБРАНИЕ на Регионалното сдружение за управление на отпадъците на общините Панагюрище и Стрелча /PCУО/.

Общото събрание се свика на основание изпратена покана с изх. № ООС-103/11.01.2018 г. от г-н Никола Белишки – председател на Сдружението до г-н Стойно Чачов – кмет на община Стрелча, член на Сдружението, г-н Стефан Мирев – областен управител на област Пазарджик и копие на поканата до г-н Нено Димов – министър на околната среда и водите.

На общото събрание присъстваха кметовете на двете общини, включени в общ регион по чл. 49, ал. 9 от ЗУО.

1. Никола Белишки – Кмет на община Панагюрище и председател на Сдружението ;
2. Стойно Чачов – Кмет на община Стрелча.

На събранието присъстваха следните гости:

1. Георги Павлов – Зам. Кмет „Стопански дейности“
2. Ангелина Герова-Пежева - Звено „УДООСВ“;
3. Рени Дуракова – Звено „УДООСВ“;
4. Стоянка Панова – специалист отдел „Екология“ към Община Стрелча;
5. Благой Атанасов – Директор на ОП „БКС и ОИ“;

Водещ протокола: Ангелина Герова-Пежева

Общото събрание се проведе при следния дневен ред:

1. Регистрация на присъстващите на Общото събрание;
2. Сключване на договор за приемане на битовите отпадъци, оставащи след третиране на разделно събраните отпадъци от опаковки от „ЕКОПАК БЪЛГАРИЯ“ АД, генерирани на територията на общините Панагюрище и Стрелча на Регионално депо за битови отпадъци „Панагюрище /РДБО/.
3. Други

Така предложения дневен ред беше приет единодушно от кметовете на двете общини Панагюрище и Стрелча и се пристъпи към разглеждане и вземане на решение по точките.

По точка 1 от дневния ред:

Извършена е регистрацията на участниците. След регистрацията се установи, че има кворум за провеждане на Общото събрание.

По точка 2 от дневния ред:

В изпълнение на Програмата за разделно събиране на отпадъци от опаковки по сключен договор с оползотворяваща организация „ЕКОПАК БЪЛГАРИЯ“ АД следва получените битовите отпадъци, оставащи след третиране на разделно събраните отпадъци от опаковки, генерирани на територията на общините Панагюрище и Стрелча да бъдат приемани на РДБО „Панагюрище“.

С цел да се избегне доставка на отпадъци, които не са генерирани от общините в Региона е необходимо „ЕКОИНВЕСТ“ ЕООД, в качеството му на подизпълнител на „ЕКОПАК БЪЛГАРИЯ“ АД, да уведомява ежемесечно за датите на обслужване на съответните цветни контейнери /жълт, син, зелен/ от системата за разделно събиране, количеството придобит отпадък за всеки курс и за всяка община поотделно, времето за третиране на отпадъците, количеството сортиран отпадък, количеството негоден за рециклиране отпадък /19 12 12 – други отпадъци, включително смеси от материали, от механично третиране на отпадъци, различни от упоменатите в 19 12 11/, както и дата за предаване на отпадъка към РДБО. За удостоверяване на количествата следва да се представят кантарни бележки на вход и изход от площадката за третиране - за всяка община поотделно, като след приемане на отпадъка на РДБО ще се издава кантарна бележка за приетото количество.

В изпълнение на изискванията на КР №434-НО/2012 г. е необходимо да се сключи договор с „ЕКОИНВЕСТ“ ЕООД, в качеството му на подизпълнител на „ЕКОПАК БЪЛГАРИЯ“ АД за приемане и третиране на отпадъци в РДБО с община Панагюрище, след представени:

- Заявка с наименование и код на отпадъка /19 12 12 – други отпадъци, включително смеси от материали, от механично третиране на отпадъци, различни от упоменатите в 19 12 11/, количество /месечно/ и график за приемане;
- Работен лист за класификация на отпадъците и Становище на доклад за основно охарактеризиране от съответната РИОСВ;
- Регистрационен документ за транспортиране на отпадъците.

Г-н Белишки предложи Проект на договор за приемане и третиране на отпадъци, оставащи след третиране на разделно събраните отпадъци от опаковки, генерирани на територията на общините Панагюрище и Стрелча на РДБО „Панагюрище“.

Г-н Чачов приема предложения Проект на договор за приемане и третиране на отпадъци, оставащи след третиране на разделно събраните отпадъци от опаковки,

генерирани на територията на общините Панагюрище и Стрелча на РДБО „Панагюрище“.

Кметовете на двете общини взеха следното

РЕШЕНИЕ: Приемат да се сключи договор с „ЕКОИНВЕСТ“ ЕООД в качеството му на подизпълнител на „ЕКОПАК БЪЛГАРИЯ“ за приемане на получените битовите отпадъци, оставащи след третиране на разделно събраните отпадъци от опаковки, генерирани на територията на общините Панагюрище и Стрелча на РДБО „Панагюрище“ и след представяне на изискваните справки за придобито, сортирано и насочено за депониране количеството отпадъци.

Разходите по транспортирането на описаните по-горе отпадъци до РДБО „Панагюрище“ са за сметка на „ЕКОПАК БЪЛГАРИЯ“ АД, в качеството си на оползотворяваща организация, организира система за разделно събиране на отпадъци от опаковки на територията на общините Панагюрище и Стрелча.

ОБЩИНА ПАНАГЮРИЩЕ се задължава да заплаща третирането на всеки тон приет отпадък, получен след третиране на разделно събраните отпадъци от опаковки, генерирани на територията ѝ, и по 52,11 лева за всеки тон приет и депониран отпадък за обезпечения и отчисления по чл.60 и 64 от ЗУО към РИОСВ – Пазарджик.

ОБЩИНА СТРЕЛЧА се задължава да заплаща по 72,93 лева за всеки тон приет и третиран отпадък, получен след третиране на разделно събраните отпадъци от опаковки, генерирани на територията ѝ, от които по 20,82 лева за третиране на отпадъците и по 52,11 лева за всеки тон депониран отпадък за обезпечения и отчисления по чл.60 и 64 от ЗУО по сметка на Община Панагюрище.

Заплащаното се извършва до 10-то число на месеца, следващ месеца на приемане на отпадъците, на основание получена справка от „ЕКОИНВЕСТ“ ЕООД, в качеството му на подизпълнител на „ЕКОПАК БЪЛГАРИЯ“ АД и копие от кантарни бележки, издадени от оператора на РДБО.

При неизпълнение на задълженията за плащане в определения срок по вина на ОБЩИНА СТРЕЛЧА, тя дължи неустойка в размер на дължимите лихви, начислени съгласно Наредба№ 7 за реда и начина за изчисляване и определяне размера на обезпеченията и отчисленията, изисквани при депониране на отпадъци /ДВ бр. 111/2013 г с посл. изм. и доп./

Сключването на договор с „ЕКОИНВЕСТ“ ЕООД, в качеството му на подизпълнител на „ЕКОПАК БЪЛГАРИЯ“ АД да се извърши от община Панагюрище, като на община Стрелча се предостави екземпляр от договора.

ГЛАСУВАЛИ:

„За“ - двама;

„Против“ – няма;

„Въздържали се“ – няма.

По точка 3 от дневния ред:

Няма други предложения.

Поради изчерпване на дневния ред, заседанието на Общото събрание на Регионалното сдружение за управление на отпадъците на общините Панагюрище и Стрелча бе закрито.

Настоящия протокол се състави и подписа в три еднообразни екземпляра.

Никола Белишки

Кмет на община Панагюрище

Председател на Сдружението



Стойно Чачов

/П/

Кмет на община Стрелча



Водещ протокола:

Ангелина Герова-Пежева